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14ª SESSÃO ORDINÁRIA – I° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA – PE 

EXERCÍCIO 2023 
Em, 30 de MAIO de 2023 

 

VEREADORES PRESENTES: ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES (PTB); DIANA 
LEA DO NASCIMENTO (Avante); EDIELSON LUIZ DE FREITAS (PSB); EDINALDO ANTONIO DA 
SILVA (AVANTE); FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES (PSB); JOSÉ EDSON FERREIRA (PSDB); 
MARCÍLIO SEVERINO DE ANDRADE (PSL); MANUEL ANTONIO BERTO DA SILVA (PSDB); 
TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO (PSDB) E TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA (PTB). 

VEREADORES AUSENTES: ADJAIR PEREIRA DA SILVA (PSB); PAULO DA SILVA (PSD) E THIAGO 
HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA (PSDB). 

  

 

PAUTA DA SESSÃO 
 

01) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  N° 05/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 

Ementa: Concede o Título de Cidadão ao Sr. JOSÉ EDSON DA SILVA 

Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime em 2ª discussão e votação com 

Redação Final. 

 

02) PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 01/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES  

Ementa: Instituir a Carteira de Identificação da pessoa com Fibromialgia no 

âmbito do município.  

Decisão Plenária:Encaminhado para parecer das Comissões Permanentes. 
 
 
 
 

 
                                                            Altair Marcolino da Silva 

OAB/PE 51.537 
Assessoria Técnica Legislativa 
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03) REQUERIMENTO N° 28/2023 
 

Autor: Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA  

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal, informar a relação 

nominal dos Profissionais da área de Enfermagem lotados no quadro pessoal da 

Prefeitura Municipal. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em discussão e votação única. 

 

04) REQUERIMENTO N° 29/2023 
 

Autor: Vereador EDIELSON LUIZ DE FREITAS 

Ementa: Registrando VOTOS DE APLAUSOS, ELOGIOS E AGRADECIMENTOS ao 

mestre André de Lica, pela realização, organização e promoção do Evento 

ENCONTRO DE MESTRES, no dia 27 de maio, na Praça dos Lanceiros, nesta 

cidade. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em discussão e votação única. 

 

05) REQUERIMENTO N° 30/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES  

Ementa: Solicitando do secretário de Infraestrutura o encaminhamento do 

levantamento indicando as ruas de nossa cidade com buracos, problemas de 

escoamento sanitário e pontos críticos diversos. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

06) INDICAÇÃO  N° 72/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA  

Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com obras de melhorias e 

requalificação da estrutura física da Escola Dom Mota, nesta cidade. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

 
 
 
 
 
                                                             Altair Marcolino da Silva 

OAB/PE 51.537 
Assessoria Técnica Legislativa 
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07) INDICAÇÃO  N° 73/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com vistoria e reparo no 

sistema de energia elétrica da Escola Monsenhor Calábria, bairro Juá, nesta 

cidade. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 
08) INDICAÇÃO  N° 74/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com a reconstrução e 

reativação da Biblioteca Pública Municipal. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

09) INDICAÇÃO  N° 75/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com a reposição de iluminárias 

da via que dá acesso a residência do empresário Marcondes Tavares, 

Loteamento Sítio Novo, nesta cidade. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

10) INDICAÇÃO  N° 76/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com a reposição do calçamento 

das ruas transversais a Padre Anísio (Rua do Angú), nesta cidade. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

11) INDICAÇÃO  N° 77/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com obras de melhorias e 

requalificação do Sanitário Público Municipal. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
                                                                                  Altair Marcolino da Silva 

OAB/PE 51.537 
Assessoria Técnica Legislativa 
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12) INDICAÇÃO  N° 78/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com obras de reparos no 

esgoto estourado da Rua Clovis Pereira de Melo, bairro do Juá, nesta cidade.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

13) INDICAÇÃO  N° 79/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Solicitando da municipalidade a reposição das lâmpadas das ruas 

existentes por trás do Hospital Ermírio Coutinho, nesta cidade.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

14) INDICAÇÃO  N° 80/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Solicitando da municipalidade a instalação de passarela de pedestre no 

perímetro urbano da BR-408, nas seguintes localidades: a) Em frente a Mauricea 

Alimentos e b) Entre a GRE e a Escola Tancredo Neves.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

15) INDICAÇÃO  N° 81/2023 
 

Autor: Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA 

Ementa: Solicitando da municipalidade a pavimentação da Rua Marcos Freire 

Loteamento Tamataupe, nesta cidade.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

16) INDICAÇÃO  N° 82/2023 
 

Autor: Vereador EDINALDO ANTONIO DA SILVA 

Ementa: Solicitando da municipalidade a disponibilidade de um caminhão para 

feirantes de nossa cidade, que fazem compras na CEASA.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 
                                                                                  Altair Marcolino da Silva 

OAB/PE 51.537 
Assessoria Técnica Legislativa 
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17) INDICAÇÃO  N° 83/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 

Ementa: Solicitando da municipalidade a abertura de uma via específica para 

possibilitar o trânsito de veículos pesados que transportam produtos para 

Caciculé e para a Indústria Mauricea.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

18) INDICAÇÃO  N° 84/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 

Ementa: Solicitando da municipalidade a pavimentação do trecho que dá acesso 

a Escola Dom Mota. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

19) INDICAÇÃO  N° 85/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 

Ementa: Solicitando da municipalidade a continuidade da manutenção e reparo 

da pavimentação do Loteamento sítio Novo.    

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

20) INDICAÇÃO  N° 86/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES  

Ementa: Solicitando da municipalidade a desapropriação de 03 hec. de terra para 

instalação da empresa BK COSMETICS.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

21) INDICAÇÃO  N° 87/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com A REPOSIÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 07 de setembro, nesta cidade.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 
                                                                                  Altair Marcolino da Silva 

OAB/PE 51.537 
Assessoria Técnica Legislativa 


